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 2.   a)  Definujte Riemannův integrál   
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           z postačujících podmínek  riemannovské  integrovatelnosti funkce 
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      b)   Vypočítejte integrál        
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 .  Je tento integrál  Riemannův nebo Newtonův?            (4 body)
 3.  Vypočítejte obsah omezené rovinné oblasti , která je ohraničená osou  x , přímkou   
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       a grafem funkce

                                                      
[image: image11.wmf](

)

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

=

2

1

log

x

x

x

f

  .                                                              (6 bodů)
4.  Spočítejte objem rotačního tělesa, které vznikne rotací  rovinné oblasti 
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  5.  Určete délku grafu funkce
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